



如今,至少有 1.5 万只船屋漂浮在伦敦运河上。

穷人的安身之所,竟让富人也羡慕

伦敦船屋,诗意地蜗居

英国伦敦被认为是世界上房价较高的城市之一。据统计,伦敦房价平均水平基本上是伦敦市民年均工资的6倍。因此,有很多人都买不起房子。尤其是金融危机之后,买不起房子的人更多了。但这些人找到了一个好去处,那就是住到水上去。事实上,许多富人也开始选择这种田园般的水上生活。

至少 1.5 万船屋在漂浮

近年来,居住在运河上的英国个人或家庭急剧增加,其中又以伦敦附近居多。他们驾着小船在都市河道中穿梭,但往往被两岸的人们所忽略。据英国有关部门统计,伦敦去年选择购买船屋开始水上生活的人家就增长了50%。如今,至少有1.5万艘船屋漂浮在伦敦运河上。不仅是退休后的老人选择购买船屋,越来越多的年轻人也开始选择这种田园般的生活方式了。

伦敦金丝雀码头附近是著名的金融区,岸上汇聚了全球几大银行巨头的总部和大量豪华别墅,河上则是一个热闹的水上社区。27岁的布鲁姆是一家公司的摄影总监,他站在自己那条长约11.3米的船屋上说:“我很喜欢这里,它是我梦想的一部分。”

除了居住外,不少商家也看中了船屋。沙拉亨·肖就是其中之一,他在船屋上创办了自己的书店。

据了解,每艘船屋的平均价格在5万英镑左右,这与伦敦市中心昂贵的房价相比,着实便宜了不少。但值得注意的是,虽然住船屋比买房子便宜很多,但停泊费也不便宜:将船屋停靠在繁华地点,一年大概需要1.2万英镑;而大伦敦地区一年的房租,一般也不过4000~8000英镑。

英国河道管理委员会发言人沃克称,河上船为家这种现象的出现,某种程度上也得益于英政府对运河的大力整治。6年来,英国投入了18亿英镑清洁和美化运河。

“前几年被人当疯子”

清晨推开窗户,鸭子在水中嬉戏。芭芭拉·哈里森每天都能见到这样的风景。20多年来,70岁的芭芭拉一直在伦敦摄政运河的船屋上生活。她说,运河就是一个漂浮的大村庄,自己无法想象离开船屋以后的生活会是什么样子。

帕罗特已经在船上生活了多年。她回忆说:“前几年,人们把生活在船上的人看作疯子。”但现在局势已大为改观。她的船停泊在伦敦帕丁顿附近一个叫“小威尼斯”的地方,那儿是伦敦最大的船屋停泊点之一。她在

几步之遥的河岸上种植天竺葵、鸢尾草和迷迭香,花草旁边是一袋子煤炭,是她用来生炉子用的。

为她送煤的是巴尼夫妇。他们驾驶一条大船为沿河的船屋供煤,并传递岸上的新闻。女主人简·巴尼将运河称做“一个长长的村落”,认为无论年轻人还是老人都以悠闲的心态生活在这里。

帕罗特喜欢的就是这一点。帕罗特说:“它就像喧闹都市中的一条乡间小道。”虽然距离汽车站和火车站很近,船上却几乎听不到噪音。她只需将手伸出窗外,就可以触摸到可爱的天鹅。

田园生活令富人羡慕

由于环境宜人,许多富人也看上了这种船屋生活。他们虽然买得起豪宅,却选择了这种亲近水、亲近自然的悠闲生活方式,追求都市富豪都难以享受的田园生活。

近日,一艘号称伦敦最昂贵的船屋“海洋号”正待价而沽,这艘船装修豪华,除了有三间卧室外,还有一个屋顶游泳池,叫价100万英镑。据悉,这艘正在寻找新主人的船目前停靠在泰晤士河边的凯泽码头,紧邻豪宅云集的切尔西区,面积达1388平方英尺(约合129平方米)。

房产中介商福克斯顿公司表示,虽然听起来100万英镑的售价可能有点贵,但与该地区的

其他房产相比,这艘船屋可谓是价格实惠。福克斯顿公司介绍,这艘“海洋号”面积达到129平方米,船上配备有3间套房、开放式厨房、用餐区、书房、待客室、更衣室和杂物间等。起居室铺设木地板,卧室铺设地毯,厨房是开放式的现代设计,浴室也是独立式的。

福克斯顿公司表示,自出售船屋的消息公布后,他们接到不少人的询问。报道认为,高收入者如律师、外科医生可以将此船买下,作为一处度假船屋,而非唯一的居住地点。

用电不便还需常移动

不过,水上生活也并不是完美无缺的。有人就抱怨说,洗澡用电等就不是很方便。此外,船屋必须每两周挪动一次位置,而不能固定停泊在一处。

布鲁姆的冰箱很小,有一次一个朋友在里面塞了很多啤酒,结果把冰箱“累趴下了”——因为船舱的发电设备不能同时支持烧水壶、烤箱和冰箱的工作。此外,他的船体上有一条令人担忧的裂缝,船上的抽水泵也不怎么灵了。布鲁姆告诫跃跃欲试者说:“住在这里,你必须学会忍耐。”

然而,瑕不掩瑜,船屋已经成为伦敦人的一种现实选择了。据《广州日报》

最刺激的地方

客机擦着头皮飞



大型客机擦着头皮呼啸而过

据英国《太阳报》1月17日报道,加勒比海圣马丁岛朱莉安娜公主国际机场海滩,堪称全世界最刺激的地方。因为站在海滩上,头顶20米开外,大型客机擦着头皮呼啸而过,卷起的旋风和轰鸣声震耳欲聋。全球不少寻求刺激的游客不远万里,专程来到这个弹丸之地,只为切身体验一把。

据报道,尽管圣马丁岛只有86平方公里,人口不超过3万,但其南北却分属荷兰和法国两个不同的国家。不过,岛上的朱莉安娜公主国际机场却可以全岛共享,是加勒比海地区第二繁忙的机场。由于地形限制,机场跑道只有2170米,是全世界能够起降大型喷气式客机的最短跑道。为保证正常起降,飞机进出港都得低飞,最高不超过地面20米,最低甚至可以达到10米。

不仅如此,机场围墙外就是银白色的加勒比海滩。每天早晚飞机起降,都会吸引不少埋伏在附近咖啡馆、前来体验刺激的游客。据《重庆晚报》

最疯狂的跑步

7天连跑800公里

英国退伍士兵迈克·巴斯在跑步机上连跑7天,跑程超过800公里,打破该项目世界纪录。巴斯此举旨在为救助英国伤残军人的慈善组织募集捐款,得到多方支持。

巴斯现年35岁,来自英国威尔特郡斯温登,退伍前担任英军陆军体能训练教官。他从9日中午12时开始在斯温登市中心一家商场的跑步机上连跑7天,跑程达832.43公里,打破了由另一退伍士兵去年创造的753公里的世界纪录。

这7天里,巴斯平均每天只睡两小时,加上吃饭和做按摩,每天休息不超过4小时。他的跑速为每小时5.9至9.6公里,相当于一天参加3次马拉松比赛。他每天消耗热量约1.1万卡路里,而摄入热量仅为3500卡路里。因此,7天下来,他瘦了3.85公斤。

巴斯先前制定的目标是800公里左右,他很高兴能够超额完成目标。英国《每日邮报》16日援引巴斯的话报道:“虽然我的两个脚指甲都磨没了,腿和脚痛得要死,但我感觉非常好。”柴婧(新华社)

最危险的观光

去黑社会“探险”

美国一家名为“洛杉矶帮派游”的企业开设以黑社会为主题的观光路线,带游客“探险”洛杉矶黑社会地盘。

游客只要支付65美元,签署“生死状”,保证如果遭受暴力袭击将放弃索赔权利,并愿意把命运交给前黑帮成员,便可乘坐巴士,游览部分黑社会势力范围。

16日,50多人抛开安全顾虑参加首次“黑社会游”,深入暴力街区,聆听黑帮发家史。

旅游巴士往郊区进发,首站参观一片黑帮标志性涂鸦。随后驶向有“暴徒之家”之称的中央监狱,再经过贫民区进入洛杉矶南部,这里孕育了洛城几大黑帮。穿过一片工业区后,巴士驶入弗洛伦斯-凡士通地区。这里紧挨美国最大帮派之一“瘸子帮”的诞生地,也靠近拉美帮派“弗洛伦西亚13”所在地。

沿途禁止游客拍照或录像。直到旅程接近尾声,游客才能在许可范围内拍摄一些涂鸦。韩玉(新华社)

澳洲工匠历时6年打造 威廉密造“黄金婚车”

据报道,现年27岁的威廉王子已经和27岁女友凯特·米德尔顿相恋长达6年,并有望在2012年夏天的伦敦奥运会期间举办盛大婚礼。不为人知的是,为了让这场“世纪婚礼”更显隆重,英国王室已请澳大利亚的工匠历时6年打造了一辆“黄金婚车”。19日,威廉王子将秘密前往悉尼,首次与他的“黄金婚车”零距离接触。

报道说,这辆奢华无比的“黄金婚车”名叫“不列颠尼亚”,是由澳大利亚工匠奥西·吉姆·弗莱克林顿制造的。整车重达2.5吨,高3米,车身上装饰有总计24颗钻石、130颗蓝宝石和超过400片金叶!更值得一提的是,车身上100多块木材均取自伦敦塔、19世纪英国海军名将纳尔逊的“胜利号”战舰,和16世纪亨利八世国王的“玛丽·罗斯号”战舰等重要王室建筑和文物,因此王室专家称,这辆“黄金婚车”将是迄今为止最具有历史意义的车辆之一。

内幕人士披露称,威廉王子将在2012年夏天的伦敦奥运会期间举办盛大婚礼,同一年也将是女王伊丽莎白二世登基60周年的“钻石大庆”,因此对于英国王室乃至整个英国而言,这将是“三喜临门”的特大喜讯! 旺旺

学制两年学费全免,只招男生自我管理

“沙漠牛校”门槛比哈佛高

据加拿大媒体16日报道,在美国加州的沙漠山谷中,有一个名叫“幽泉学院”的牛校,它每年只招20多名大学生,而且清一色只招男生。学生在这里学费和生活费全部由校方提供,虽然它的学制只有短短两年,可是其录取率甚至比哈佛还要低。一旦两年学习期满,大部分学生都被转到美国一流大学继续深造。

实业家改行办大学

据报道,这所对于大多数人都很陌生的大学名叫“幽泉学院”,创办者叫L·L·纳恩。纳恩原本是一位企业家,曾经投资过地产、金矿。但是他在科罗拉多开金矿的时候,由于开矿急需大量的电源,于是他改行开了电站,转而开始向其他矿卖电,金矿生意反而成了不赚钱的副业。

随着纳恩的电站不断扩展,需要大量的人手24小时待命,随时准备去维修传输线路。那时候电力还是一个新事物,没有太多的人懂行。纳恩于是决定自己培养,纳恩除了支付他们工资以外,还免除了他们



“幽泉学院”的校门



一座教学楼足可容纳全校学生

的生活费和培训费,这便是“幽泉学院”的原型。

录取率比哈佛还低

据悉,“幽泉学院”建于1923年,坐落在加州沙漠深处的一座山谷中。全校只有26名学生,而且只招收男生,全部学生得到的各种资助每年达到5万美元。这是一所两年制大学,学生们在这里完成大学头两年的学习,然后转到其他大学继

续学习。

千万别小瞧这座名不见经传的“小学校”,其实它的录取率比哈佛等大学还要低,只有顶尖高中毕业生才有机会申请。学生在这里学习两年之后,大部分都会转到美国一流大学继续深造,他们中的大部分将会完成研究生教育。

公投决定是否招女生

据悉,“幽泉学院”的办学宗旨是:“劳动,学习,自我管理”。每名学生一周要完成20小时的劳动。他们的原则是,因为你要吃饭,所以你要煮饭;因为篱笆需要加固,所以你要加固篱笆。由于学校建设在牧场上,学校的劳动包括挤奶、种草、在食堂做饭,等等。

该校最有特点的是学生们的自我管理。学校的一切日常管理都由学生们自己负责,包括学校开什么课程、任免教授、新生录取,都由学生董事会参与,而且决定权很大。每年全体学生还要举行一次公投,决定是否开始招收女生。不过,这么多年的投票结果一直没有改变——学校仍然只招收男生。 朗天